

## Αρχιεπίσκοπος: Δε λαμβάνουμε υπόψη τις παλικαριές των Τούρκων

**Τ**ις προκλήσεις της Τουρκίας στην κυπριακή ΑΟΖ σχολίασε την Κυριακή ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος, κάνοντας λόγο για παλικαριές των Τούρκων, και πως εμείς δεν θα τους λαμβάνουμε υπόψη.

Σε δηλώσεις του μετά το Αρχιερατικό Συλλείτουργο με τον Αρχιεπίσκοπο Αμερικής Δημήτριο στον Ιερό Ναό της του Θεού Σοφίας στη Λευκωσία, ο Αρχιεπίσκοπος είπε ότι εμείς το καθήκον μας θα το κάνουμε και δεν πρόκειται να κάνουμε πίσω. «Είναι καιρός επιτέλους να αναλάβουν τις ευθύνες τους και οι ΗΠΑ και η Ευρώπη και οι ισχυροί της Γης. Εάν θέλουν κάποιον να ατακτεί και να τον έχουν να κοκορεύεται, να απειλεί τους πάντες και τα πάντα, δουλειά δική τους. Εμείς το καθήκον μας θα το κάνουμε και δεν πρόκειται να κάνουμε πίσω».

Αναφέρθηκε επίσης στο ρόλο που μπορεί να διαδραματίσει ο Αρχιεπίσκοπος Δημήτριος στις ΗΠΑ συμβάλλοντας στην επίλυση του Κυπριακού, λόγω των στενών επαφών που έχει με τους εκάστοτε προέδρους των ΗΠΑ. Ολοι, τόνισε, γνωρίζουν τις ενέργειες της Τουρκίας, η οποία εισβάλλει σε άλλες χώ-



ρες και ξεσπιτώνει κόσμο, λέγοντας ότι η διεθνής αμφικτιονία πρέπει να αναλάβει τις ευθύνες της. Εξάλλου, σε δηλώσεις του, ο Αρχιεπίσκοπος Δημήτριος εξέφρασε την ευχή ο Θεός να δώσει λύση στο Κυπριακό, και σημείωσε ότι η διεθνής κοινότητα επιδεικνύει υποκρισία στο θέμα. Η Κύπρος, είπε, έχει αδικηθεί κατάφωρα και πρόσθεσε ότι «αγωνιζομαστε για να έρθει σύντομα μια λύση δίκαιη και σωστή για όλους όσοι κατοικούν σε αυτό το νησί». Παρακαλώ, είπε, το Θεό, να μην φύγω από τον κόσμο χωρίς να δω τη λύση του Κυπριακού.

## Τον τσάκωσαν να μεταφέρει ναρκωτικά από τα κατεχόμενα

Με μεθαμφεταμίνη, βάρους ενός κιλού περίπου, συνελήφθη το Σάββατο το βράδυ 31χρονος Ελληνοκύπριος, στο οδόφραγμα του Αγίου Δομετίου.

Όλα έγιναν στις 8.50 το βράδυ, στο οδόφραγμα Αγίου Δομετίου όταν, τελωνειακοί λειτουργοί, διενήργησαν έρευνα στο αυτοκίνητο του 31χρονου,

ο οποίος επέστρεφε στις ελεύθερες περιοχές, από τα κατεχόμενα. Κατά την έρευνα εντοπίστηκαν, δύο νάιλον συσκευασίες, οι οποίες περιείχαν ποσότητα κρυσταλλικής ουσίας, μεθαμφεταμίνης, συνολικού βάρους ενός κιλού. Οδηγός του οχήματος ήταν 31χρονος κάτοικος Λευκωσίας.

## «Πειρατικές» συμπεριφορές από τους Τούρκους στην ΑΟΖ

Τα πλοία του τουρκικού Πολεμικού Ναυτικού που βρίσκονται στο τεμάχιο «3» της κυπριακής ΑΟΖ κοντά στον στόχο «Σουπιά», εντός της περιοχής ευθύνης της Κυπριακής Δημοκρατίας, δείχνουν την πειρατική τους συμπεριφορά, όχι μόνο εμποδίζοντας το «Sairam 12000» να προχωρήσει, αλλά και διώχνοντας άλλα πλοία από την περιοχή.

Το πρωί της Κυριακής, τα τουρκικά πολεμικά, ανάγκασαν το ρωσικό Ro-Ro πλοίο «Sparta» που απέπλευσε από το λιμάνι Ταρτούς της Συρίας με προορισμό την Ρωσία, να αλλάξει πορεία και να κινηθεί περίπου 20 ναυτικά μίλια νοτιότερα της κανονικής πορείας κατά μήκος των νότιων ακτών της Κύπρου.

Το μεσημέρι της Κυριακής, εξανάγκασαν σε αλλαγή πλεύσης και το υπό σημαία νήσων Κομόρος φορτηγό πλοίο «Atlas Sema» που κατευθύνεται από την Αλεξάνδρεια της Αιγύπτου προς το λιμάνι Ταρτούς της Συρίας, να αλλάξει πορεία και να κινηθεί νοτιότερα κατά 10 ν.μ. όταν πλησίασε την περιοχή του στόχου «Σουπιά».

Στο μεταξύ, για περίπου τέσσερις ώρες από το πρωί μέχρι και το μεσημέρι της Κυριακής, ισραηλινό αεροπλάνο Gulfstream 650 που σύμφωνα με πληροφορίες φέρει εξοπλισμό ηλεκτρονικού πολέμου, πετούσε μεταξύ Κύπρου και Ισραήλ, σε πολύ μεγάλο ύψος -της τάξης των 43.000 ποδών-, σε περιοχές δυτικότερα αυτές που βρίσκονται τα τουρκικά πολεμικά πλοία.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville  
Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

### "ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138